

Малыши детского сада «Калинка» учатся переходить дорогу безопасно



Дети подготовительной группы детского сада «Калинка» п.Юрья стали участниками мероприятий «Сложности перехода». Инспектор ГИБДД рассказала детям об элементах дороги, правилах движения пешеходов по улицам и дорогам, значении световозвращающих элементов. Ребята отвечали на вопросы викторины «Дорожные знаки», конкурса «Перекресток загадок».

Практическая часть занятия прошла на мобильной площадке с дорожными знаками и разметкой. Игра «Пешеходы и водители» прошла интересно, с пользой для всех ребят.

«Водители» управляли машинами, а пешеходы переходили проезжую часть только по пешеходному переходу на разрешающий сигнал регулировщика.

Лучшие знатоки правил дорожного движения в конце занятия получили призы от инспектора ГИБДД.

Сарапулова Е.И. госинспектор БДД